

В ходе четырехдневной 59-й сессии, состоявшейся в Найроби, представители стран-членов избрали новое Бюро МГЭИК, состоящее из 34 членов, включая Председателя МГЭИК и трех заместителей Председателя. Новый председатель МГЭИК – Джим Ски (Великобритания). Также избраны 12 членов Бюро Целевой группы по национальным кадастрам парниковых газов. Выборы, которые проходили в рамках сессии с 25 по 28 июля, знаменуют собой окончание шестого цикла оценки МГЭИК и начало седьмой оценки.

Подробнее: <https://www.ipcc.ch/2023/07/28/ipcc-wraps-up-elections-in-nairobi/>

<https://www.ipcc.ch/2023/07/26/jim-skea-new-ipcc-chair/>